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Why A Survey On Cryptocurrency and 
Blockchain Trends?

Payment* volumes growing

Global: 4.0%

US: 3.1%

2010-2020 
CAGR

*Annual global personal remittances, paid plus received (World Bank)

+

Interest in cryptocurrency expanding

1: New Value Report Survey, Ripple. August 2021. 1/3 NFT or crypto owners and 2/3 non-owners. Q= Where are you on the journey to using cryptocurrencies? N=642
2: Source: New Value Report Survey, Ripple. August 2021. Q: Do you expect your country’s central bank to issue a digital form of the national currency - generally 
referred to as a Central Bank Digital Currency (CBDC) N= 620

https://www.worldbank.org/en/topic/paymentsystemsremittances


Methodology
The analysis in this presentation is based on inputs from:



1. Blockchain & crypto will positively impact payment speeds and customer value

and will be broadly accepted as a payment method within three years

2. Faster payment resolution and lower transaction costs are seen as the biggest 

benefits

3. Regulatory clarity is the biggest single barrier to adoption

4. The environmental impact of blockchain technology is very important to 

respondents

FPC survey: key takeaways



General awareness of benefits for 
payment services



Vast majority of FPC respondents own 
crypto, but not NFTs



Over two-thirds of respondents believe 
cryptocurrency will be accepted within the next 
three years as a payment method



Faster payment resolution and lower cost 
seen as biggest benefit



FPC respondents: regulatory clarity            
is by far the biggest barrier

1: New Value Report Survey, Ripple. August 2021. Q=What do you see as the biggest challenges slowing adoption of cryptocurrencies? N=761
2: FPC Survey, Q=Which of the following do you view as barriers to your organization using blockchain technology for payments? N=281



1: New Value Report Survey, Ripple. August 2021. Q=How important is sustainability (zero to low energy consumption) to you in the context of blockchain usage? N= 761

FPC respondents: extremely strong sentiment 
on blockchain use and environmental impact



• Next steps:

• Additional analysis (whitepaper in 4Q)

• Follow-up surveys (annual)

To conclude…


